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平成１８年 

              飯塚市議会会議録第１号   
第 １ 回 
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  ２ 議員提出議案第２号 飯塚市議会委員会条例 

  ３ 議員提出議案第３号 飯塚市議会傍聴規則 
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○臨時議長（渡邉則秀） 

 平成１８年第１回飯塚市議会臨時会を開会いたします。 

 議事の進行については、飯塚市議会会議規則が制定されておりませんので、本議会に議員提出

議案第１号で提案される飯塚市議会会議規則（案）に準じて進行いたします。 

 市長職務執行者よりあいさつしたい旨の申し出があっておりますので、これをお受けいたしま

す。市長職務執行者。 

◎市長職務執行者（江頭貞元）  

△市長職務執行者のあいさつ 

 皆様、おはようございます。先ほど自己紹介をさせていただきました江頭でございますが、改

めまして、飯塚市長職務執行者を務めさせていただいております江頭でございます。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 飯塚市臨時市議会の開会に当たり、皆様方の貴重なお時間をいただきまして一言ごあいさつ申

し上げます。 

 県央の拠点都市としての発展を期し、このたび飯塚市、穂波町、筑穂町、庄内町、頴田町の１

市４町が合併し、新しい飯塚市が誕生いたしました。議員各位におきましては、これまでの合併

に対する深い御理解と御協力に対しまして、ここに深甚なる敬意と感謝を表する次第であります。 

 新しい飯塚市は、３月２６日に歴史的な一歩を踏み出し、合併による市民の皆様が日常生活に

支障を来されないように行政事務の執行に職員とともに万全を期してまいりたいと存じます。 

 新市長が決定するまでの短い期間ではございますが、引き続き、飯塚市行政を円滑に運営して

いくために全力を傾注してまいる所存でございますので、よろしくお願い申し上げます。 

 終わりに、それぞれの市や町が積み重ねてきた歴史、経験を生かしながら新市の将来像であり

ますところの、人が輝き、まちが飛躍する、住みたいまち、住み続けたいまちづくりの実現のた

め、議員並びに市民の皆様の、今後、より一層の御理解と御協力を切にお願いいたしまして、ご

あいさつにかえさせていただきます。終わります。 

○臨時議長（渡邉則秀） 

△仮議席の指定 

 議事の進行上、仮議席を指定いたします。 

 仮議席は、ただいま御着席の議席といたします。 

 

△選挙第１号 

 これより選挙第１号 飯塚市議会議長の選挙を行います。 

 投票用紙等については、飯塚市議会投票用紙等規程が制定されておりませんので、飯塚市議会

投票用紙等規程（案）に準じて行います。 

 議場の閉鎖を命じます。 

 （議場閉鎖） 

 ただいまの出席議員数は８６人であります。 

 投票用紙を配付させます。 

 （投票用紙配付） 

 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を改めさせます。 

 （投票箱点検） 

 異状なしと認めます。 
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 念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、

点呼に応じて順次投票をお願いします。 

 点呼を命じます。議会事務局担当課長。 

 （点呼・議員投票） 

○臨時議長（渡邉則秀） 

 投票漏れはありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。 

 議場の閉鎖を解きます。 

 （議場開鎖） 

 開票を行います。会議規則（案）第３０条第２項の規定により、立会人に人見隆文議員、城島 

功議員及び坂平末雄議員を指名いたします。各議員の立ち会いをお願いします。 

 （開  票） 

 選挙の結果を報告いたします。 

 投票総数８６票、これは先ほどの出席議員数に符合いたしております。そのうち、有効投票８

５票、無効投票１票。有効投票中、原田権二郎４６票、吉田義之３３票、楡井莞爾６票、以上の

とおりであります。 

 この選挙の法定得票数は２２票であります。よって、原田権二郎議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました原田権二郎議員が議場におられますので、本席から会議規則

（案）第３１条第２項の規定による告知をいたします。 

 原田権二郎議員のあいさつをお願いします。 

◎仮議席８１番（原田権二郎）  

 おはようございます。一言ごあいさつをさせていただきます。 

 ただいまの議長選挙におきまして、厳しい状況の中ではございましたが、新生「飯塚市」の初

代議長に就任いたしました原田権二郎でございます。このことは私にとって身に余る光栄であり

ますとともに、その責任の重大さを痛感し、身の引き締まる思いでございます。 

 もとより、浅学非才な私でございますけれども、１市４町合併協議にかかわった者として、ま

たこれまでの議会経験を十分に生かし、新生飯塚市政の推進と１３万市民の幸せのため、議会の

円滑な運営と市勢発展のため努力してまいる決意でございます。 

 これまで旧市町議会議員の皆さんには議会運営等にそれぞれ違いはあっただろうと思いますが、

これからは一つにまとまって新市の建設計画、あるいは行財政改革等、計画等を進めるとともに、

輝かしい新市の将来があるのではないかと、このように確信いたしております。 

 どうか執行部の皆様方と議員諸兄の御指導、御鞭撻を切にお願いいたしまして、甚だ簡単では

ございますが、就任のごあいさつにさせていただきます。どうもありがとうございました。（拍手） 

○臨時議長（渡邉則秀） 

 原田権二郎議長、議長席にお着き願います。 

 私の役目はこれで終わりましたので、ここで降壇させていただきます。御協力ありがとうござ

いました。（拍手） 

 （臨時議長退席、議長着席） 

○議長（原田権二郎）  

△選挙第２号 

 これより選挙第２号 飯塚市議会副議長の選挙を行います。 

 議場の閉鎖を命じます。 

 （議場閉鎖） 

 ただいまの出席議員数は８６人であります。 
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 投票用紙を配付させます。 

 （投票用紙配付） 

 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を改めさせます。 

 （投票箱点検） 

 異状なしと認めます。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、

点呼に応じて順次投票をお願いいたします。 

 点呼を命じます。議会事務局担当課長。 

 （点呼・議員投票） 

○議長（原田権二郎）  

 投票漏れはありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。 

 議場の閉鎖を解きます。 

 （議場開鎖） 

 開票を行います。会議規則（案）第３０条第２項の規定により、立会人に仲野定男議員、野見

山秀文議員及び安部 博議員を指名いたします。各議員の立ち会いをお願いします。 

 （開  票） 

 選挙の結果を報告いたします。 

 投票総数８６票、これは先ほどの出席議員数に符合いたしております。そのうち、有効投票８

６票、無効投票ゼロ票。有効投票中、嶋田正志議員４７票、合屋洋一議員２６票、川上直喜議員

６票、西 秀人議員３票、藤本正治議員２票、吉田義之議員１票、坂平末雄議員１票、以上のと

おりであります。 

 この選挙の法定得票数は２２票であります。よって、嶋田正志議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました嶋田正志議員が議場におられますので、本席から会議規則

（案）第３１条第２項の規定により告知をいたします。 

 嶋田議員のあいさつをお願いいたします。 

◎仮議席４３番（嶋田正志）  

 皆さん、おはようございます。一言ごあいさつをいたします。 

 ただいまの副議長選挙では、図らずも当選いたしました嶋田正志でございます。まことに感謝

にたえません。厚く御礼を申し上げます。 

 この上は、公正無私な誠心誠意議長を補佐いたしまして、我が飯塚市議会の権威を高めますよ

うに努め、さらにまた、市政の進展と１３万市民の幸せを増進するために全力を傾注したい考え

でございます。 

 どうか議員各位におかれましても、格別の御指導、御鞭撻を賜りますようお願いいたします。

就任のあいさつといたします。（拍手） 

○議長（原田権二郎）  

 １２時３０分から代表者会議を開催し、議会運営について協議をいたしたいと思います。 

 なお、会議時間を午後１１時５９分まで延長いたします。 

 暫時休憩いたします。 

 

午前１１時２０分 休憩 
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午後 ３時３０分 再開 

 

○議長（原田権二郎）  

△議席の指定 

 本会議を再開いたします。会議規則案第４条第１項の規定に基づき、議長において議席を指定

いたします。 

 議会事務局担当に発表させます。議会事務担当課長。 

◎議会事務担当課長（木本眞一）  

 では発表いたします。 

  １番  原田権二郎議員      ２番  嶋田 正志議員 

  ３番  明石 哲也議員      ４番  貝嶋宇生男議員 

  ５番  豊原  卓議員      ６番  横山 敏弘議員 

  ７番  安永 光惠議員      ８番  林 由美子議員 

  ９番  吉田 義之議員     １０番  安部  博議員 

 １１番  梶原 健一議員     １２番  瀧本 輝幸議員 

 １３番  佐藤 清和議員     １４番  田中 憲司議員 

 １５番  宮嶋つや子議員     １６番  本田 文吉議員 

 １７番  合屋 洋一議員     １８番  桑名 吉裕議員 

 １９番  市場 義久議員     ２０番  高本 則幸議員 

 ２１番  奈木野 寛議員     ２２番  仲野 定男議員 

 ２３番  千代田隆則議員     ２４番  山本 昭隆議員 

 ２５番  木下 昭雄議員     ２６番  原  順一議員 

 ２７番  本松  隆議員     ２８番  守田 清彦議員 

 ２９番  野見山秀文議員     ３０番  本松 和也議員 

 ３１番  西  秀人議員     ３２番  葛西  皓議員 

 ３３番  楡井 莞爾議員     ３４番  川上 直喜議員 

 ３５番  田中 廣文議員     ３６番  藤本 孝一議員 

 ３７番  岩本  洋議員     ３８番  芳野  潮議員 

 ３９番  藤田 國吉議員     ４０番  城島  功議員 

 ４１番  大庭 正年議員     ４２番  有光  勇議員 

 ４３番  小幡 俊之議員     ４４番  笹栗 稔宏議員 

 ４５番  森   昭議員     ４６番  小川 清典議員 

 ４７番  田中 裕二議員     ４８番  田島 忠俊議員 

 ４９番  中須 郁夫議員     ５０番  西川 敏昭議員 

 ５１番  高取  功議員     ５２番  鯉川 信二議員 

 ５３番  永露  仁議員     ５４番  田中 博文議員 

 ５５番  後藤久磨生議員     ５６番  深田 芳美議員 

 ５７番  柴田加代子議員     ５８番  栗木千代香議員 

 ５９番  花村  勲議員     ６０番  林  時男議員 

 ６１番  小野 善嗣議員     ６２番  木和田秀幸議員 

 ６３番  渡邉 則秀議員     ６４番  原田 佳尚議員 

 ６５番  荒木 輝男議員     ６６番  永末  壽議員 

 ６７番  上野  茂議員     ６８番  平山  悟議員 

 ６９番  松尾 数馬議員     ７０番  坂平 末雄議員 
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 ７１番  人見 隆文議員     ７２番  國武 一典議員 

 ７３番  松本 友子議員     ７４番  古本 俊克議員 

 ７５番  藤浦 誠一議員     ７６番  兼本 鉄夫議員 

 ７７番  東  広喜議員     ７８番  森山 元昭議員 

 ７９番  岡部  透議員     ８０番  道祖  満議員 

 ８１番  瀬戸  元議員     ８２番  大庭 好宗議員 

 ８３番  山口 武司議員     ８４番  坂平 聖治議員 

 ８５番  大田 昭治議員     ８６番  藤本 正治議員 

 ８７番  江口  徹議員 

 以上でございます。 

○議長（原田権二郎）  

 ただいま議会事務担当が発表いたしましたとおり議席を指定いたします。 

△会期の決定 

 会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日から４月１０日までの５日間といたしたいと思い

ます。これに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 賛成多数。よって、本臨時会の会期は本日から４月１０日までの５日間と決定いたしました。 

 議員提出議案第１号 飯塚市議会会議規則から議員提出議案第４号 飯塚市議会事務局設置条

例までの４件を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。７９番 岡部 透議員。 

◎７９番（岡部透）  

△議員提出議案第１～４号 

 議員提出議案第１号から第４号までの４件を一括して提案理由を申し上げます。 

 まず、議員提出議案第１号 飯塚市議会会議規則については、地方自治法第１２０条の規定に

基づき、飯塚市議会の会議の運営に関する手続及び議会内部の規律等を定めるため、本案を提出

するものであります。 

 次に、議員提出議案第２号 飯塚市議会委員会条例については、地方自治法第１０９条、第１

０９条の２、第１１０条及び第１１１条の規定に基づき、飯塚市議会における委員会の組織及び

運営にかかわる事項を定めるため、本案を提出するものです。 

 次に、議員提出議案第３号 飯塚市議会傍聴規則については、地方自治法第１３０条第３項の

規定に基づき、飯塚市議会における傍聴人に対する取り締まりに関し必要な事項を定めるため、

本案を提出するものであります。 

 次に、議員提出議案第４号 飯塚市議会事務局設置条例については、地方自治法第１３８条の

規定に基づき、議会の庶務的事務の処理等を行う議会事務局を設置するため、本案を提出するも

のであります。 

 以上、簡単ですが、提案理由の説明を終わります。 

○議長（原田権二郎）  

 提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。本案４件は、いずれも委員会付託を省略いたしたいと思います。これに御

異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり）  

 御異議なしと認めます。よって、本案４件はいずれも委員会付託を省略することに決定いたし

ました。 

 質疑を許します。 
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 なお、発言に当たりましては、みずからの議席番号を申し述べていただきますようお願いいた

します。質疑ありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑を終結いたします。 

 討論を許します。討論ありませんか。３３番 楡井莞爾議員。 

◎３３番（楡井莞爾）  

 日本共産党の楡井莞爾です。よろしくお願いします。 

 私は、日本共産党市会議員団を代表して、本議会に提案されている議員提出議案第１号に反対

の討論を行います。 

 飯塚市議会会議規則（案）第５８条は、質問は同一議員につき答弁時間を除き２０分間とする

というふうに規定してあります。これは、旧飯塚市議会における答弁時間を除く３０分間と比較

すると１０分間減少、また、旧穂波町と庄内町における質疑答弁合わせて１時間と比較しても大

幅な減少になります。また、旧筑穂町議会と頴田町議会においては制限時間はありませんでした。 

 そもそも今回の合併によって成立した人口約１３万３,０００人の新しい飯塚市が、地方自治法

第１条の２にあるとおり、住民の福祉の増進を図ることを基本として、地域における行政を自主

的かつ総合的に実施する役割、これを広く担うことを目的として発展する上で、市議会は法に基

づいて監視機能を大いに発揮することが認められていると思います。 

 特に、三位一体改革の名による地方自治体に対する財政的な保障の切り下げを初め、国の悪政

から住民を守るとともに、当面の市政運営の焦点、つまり第一に、市役所駐車場づくりをめぐる

不透明性や庄内の浄水処理施設づくりに絡む汚職事件の究明など、清潔で透明性のある市政運営、

第２に、税金のむだ遣いを許さず、行財政改革を理由にしたさまざまな住民サービスの後退にス

トップをかけ、暮らし充実を図る市政運営、この２つの点を住民が主役の立場を貫いて進める上

で、市議会が市民にわかりやすい論戦を活発にすることが求められております。そのためにも飯

塚市議会においては、清潔で透明かつ公正な議会運営、また、市民の声を正しく反映させるため

に少数意見の尊重など、民主的な議会運営が不可欠であります。 

 こうした中で、質問時間を減少させることは同一議員が代表質問をすることや、常任委員会の

所属を理由にした質問の制約とともに、市議会の監視機能の発揮に根本において逆行するもので

あり、したがって、我が党は今回議案を認めることができません。 

 以上の立場を述べて、私の反対討論といたします。 

○議長（原田権二郎）  

 ほかに討論はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 討論を終結いたします。 

 採決いたします。議題中、議員提出議案第１号 飯塚市議会会議規則について、原案どおり可

決することに賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 賛成多数。よって、本案は原案どおり可決されました。 

 次に、議員提出議案第２号 飯塚市議会委員会条例について、原案どおり可決することに賛成

の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 賛成多数。よって、本案は原案どおり可決されました。 

 次に、議員提出議案第３号 飯塚市議会傍聴規則について、原案どおり可決することに賛成の

議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致。よって、本案は原案どおり可決されました。 
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 次に、議員提出議案第４号 飯塚市議会事務局設置条例について、原案どおり可決することに

賛成の議員は御起立願います。 

 （起 立） 

 全会一致。よって、本案は原案どおり可決されました。 

 江口 徹議員から議員の辞職願が提出されております。 

 お諮りいたします。この際、江口 徹議員の議員辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とする

ことに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、江口 徹議員の議員辞職の件を日程に追加し、直ちに議題と

することに決定いたしました。 

△議員の辞職 

 江口 徹議員の議員辞職の件を議題といたします。 

 事務局をして辞職願を朗読させます。議事課長。 

◎議事課長（木本眞一）  

 辞職願、私こと江口 徹は、一身上の都合により、平成１８年３月３１日をもちまして市議会

議員の職を辞職したく、ここにお願い申し上げます。平成１８年３月３１日、江口 徹、飯塚市

議会議長様。 

 以上でございます。 

○議長（原田権二郎）  

 お諮りいたします。江口 徹議員の議員辞職を許可することに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、江口 徹議員の議員辞職を許可することに決定いたしました。 

 本日可決されました議員提出の諸議案の公布行為のため、暫時休憩いたします。 

 

午後３時４６分 休憩 

 

午後５時５１分 再開 

 

○議長（原田権二郎）  

 本会議を再開いたします。 

△議会運営委員会の選任について 

 議会運営委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定に

より、議長が会議に諮って指名することになっております。 

 議会事務局にその氏名を発表させます。議事課長。 

◎議事課長（木本眞一）  

 議会運営委員会委員の氏名を発表いたします。 

 １３番 佐藤清和議員、１８番 桑名吉裕議員、２５番 木下昭雄議員、３０番 本松和也議

員、３４番 川上直喜議員、３７番 岩本 洋議員、４５番 森  昭議員、５０番 西川敏昭

議員、５５番 後藤久磨生議員、６４番 原田佳尚議員、６７番 上野 茂議員、７８番 森山

元昭議員、８２番 大庭好宗議員、８４番 坂平聖治議員、以上のとおりでございます。 

○議長（原田権二郎）  

 ただいま議事課長に発表させましたとおり、議会運営委員会委員に指名いたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしましたとおり議会運営委員会委員に選任

することに決定いたしました。 

△常任委員会の選任について 

 常任委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。常任委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定により、

議長が会議に諮って指名することになっております。議会事務局にその指名を発表いたさせます。

議事課長。 

◎議事課長（木本眞一）  

 各常任委員会委員の氏名を発表いたします。 

 まず最初に、総務委員会。１番 原田権二郎議員、３番 明石哲也議員、１８番 桑名吉裕議

員、２１番 奈木野寛議員、２９番 野見山秀文議員、３４番 川上直喜議員、３６番 藤本孝

一議員、３７番 岩本 洋議員、４３番 小幡俊之議員、５９番 花村 勲議員、６３番 渡邉

則秀議員、７２番 國武一典議員、７６番 兼本鉄夫議員、８０番 道祖 満議員、８５番 大

田昭治議員。 

 次に、厚生委員会でございます。４番 貝嶋宇生男議員、１４番 田中憲司議員、１９番 市

場義久議員、３１番 西 秀人議員、３３番 楡井莞爾議員、４０番 城島 功議員、４４番 笹

栗稔宏議員、５０番 西川敏昭議員、５１番 高取 功議員、５８番 栗木千代香議員、６８番 

平山 悟議員、７３番 松本友子議員、７７番 東 広喜議員、８３番 山口武司議員。 

 次に、文教委員会でございます。２番 嶋田正志議員、５番 豊原 卓議員、１０番 安部 博

議員、１１番 梶原健一議員、１３番 佐藤清和議員、１６番 本田文吉議員、２３番 千代田

隆則議員、２８番 守田清彦議員、５３番 永露 仁議員、５６番 深田芳美議員、５７番 柴

田加代子議員、６０番 林 時男議員、６４番 原田佳尚議員、６７番 上野 茂議員。 

 次に、市民環境委員会でございます。６番 横山敏弘議員、８番 林由美子議員、９番 吉田

義之議員、１２番 瀧本輝幸議員、２２番 仲野定男議員、２４番 山本昭隆議員、４２番 有

光 勇議員、４６番 小川清典議員、４８番 田島忠俊議員、５２番 鯉川信二議員、６１番 小

野善嗣議員、７０番 坂平末雄議員、７４番 古本俊克議員、７８番 森山元昭議員、以上でご

ざいます。 

 次に、産業経済委員会でございます。１５番 宮嶋つや子議員、１７番 合屋洋一議員、２６

番 原 順一議員、２７番 本松 隆議員、３０番 本松和也議員、３５番 田中廣文議員、３

８番 芳野 潮議員、４７番 田中裕二議員、５５番 後藤久磨生議員、６５番 荒木輝男議員、

７５番 藤浦誠一議員、７９番 岡部 透議員、８４番 坂平聖治議員、８６番 藤本正治議員。 

 失礼しました。建設委員会に行きます。７番 安永光惠議員、２０番 高本則幸議員、２５番 

木下昭雄議員、３２番 葛西 皓議員、３９番 藤田國吉議員、４１番 大庭正年議員、４５番 

森  昭議員、４９番 中須郁夫議員、５４番 田中博文議員、６２番 木和田秀幸議員、６６

番 永末 壽議員、６９番 松尾数馬議員、７１番 人見隆文議員、８１番 瀬戸 元議員、８

２番 大庭好宗議員、以上でございます。 

○議長（原田権二郎）  

 ただいま議事課長に発表させましたとおり、それぞれの委員に指名いたしたいと思います。こ

れに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしましたとおり、それぞれの委員を選任す

ることに決定いたしました。 

 暫時休憩いたしますので、その間に各委員会を開催し、正副委員長の互選をしていただきます

ようお願いいたします。暫時休憩いたします。 
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午後６時０４分 休憩 

 

午後８時０９分 再開 

 

○議長（原田権二郎）  

 本会議を再開いたします。 

 議会運営委員会並びに各常任委員会の正副委員長が決定いたしましたので、その氏名を発表い

たします。 

 議会運営委員会委員長森山元昭議員、副委員長大庭好宗議員、総務委員会委員長道祖 満議員、

副委員長花村 勲議員、厚生委員会委員長市場義久議員、副委員長栗木千代香議員、文教委員会

委員長守田清彦議員、副委員長千代田隆則議員、市民環境委員会委員長坂平末雄議員、副委員長

仲野定男議員、産業経済委員会委員長原 順一議員、副委員長藤浦誠一議員、建設委員会委員長

瀬戸 元議員、副委員長松尾数馬議員、以上のとおりであります。 

 以上をもちまして、本日の議事日程をすべて終了いたしましたので、本日はこれにて散会いた

します。大変お疲れさまでした。 

 

午後８時１０分 散会 

 



 １１

△出席及び欠席者 

 

● 出席及び欠席議員 

 

 

 

  （ 出席議員 ８６名 ） 

     １番   原 田 権二郎         ２２番   仲 野 定 男 

     ２番   嶋 田 正 志         ２３番   千代田 隆 則 

     ３番   明 石 哲 也         ２４番   山 本 昭 隆 

     ４番   貝 嶋 宇生男         ２５番   木 下 昭 雄 

     ５番   豊 原   卓         ２６番   原   順 一 

     ６番   横 山 敏 弘         ２７番   本 松   隆 

     ７番   安 永 光 惠         ２８番   守 田 清 彦 

     ８番   林   由美子         ２９番   野見山 秀 文 

     ９番   吉 田 義 之         ３０番   本 松 和 也 

    １０番   安 部   博         ３１番   西   秀 人 

    １１番   梶 原 健 一         ３２番   葛 西   皓 

    １２番   瀧 本 輝 幸         ３３番   楡 井 莞 爾 

    １３番   佐 藤 清 和         ３４番   川 上 直 喜 

    １４番   田 中 憲 司         ３５番   田 中 廣 文 

    １５番   宮 嶋 つや子         ３６番   藤 本 孝 一 

    １６番   本 田 文 吉         ３７番   岩 本   洋 

    １７番   合 屋 洋 一         ３８番   芳 野   潮 

    １８番   桑 名 吉 裕         ３９番   藤 田 國 吉 

    １９番   市 場 義 久         ４０番   城 島   功 

    ２０番   高 本 則 幸         ４１番   大 庭 正 年 

    ２１番   奈木野   寛         ４２番   有 光   勇 

    ４３番   小 幡 俊 之         ６５番   荒 木 輝 男 

    ４４番   笹 栗 稔 宏         ６６番   永 末   壽 

    ４５番   森     昭         ６７番   上 野   茂 

    ４６番   小 川 清 典         ６８番   平 山   悟 

    ４７番   田 中 裕 二         ６９番   松 尾 数 馬 

    ４８番   田 島 忠 俊         ７０番   坂 平 末 雄 

    ４９番   中 須 郁 夫         ７１番   人 見 隆 文 

    ５０番   西 川 敏 昭         ７２番   國 武 一 典 

    ５１番   高 取   功         ７３番   松 本 友 子 

    ５２番   鯉 川 信 二         ７４番   古 本 俊 克 

    ５３番   永 露   仁         ７５番   藤 浦 誠 一 

    ５４番   田 中 博 文         ７６番   兼 本 鉄 夫 

    ５５番   後 藤 久磨生         ７７番   東   広 喜 

    ５６番   深 田 芳 美         ７８番   森 山 元 昭 

    ５７番   柴 田 加代子         ７９番   岡 部   透 

    ５８番   栗 木 千代香         ８０番   道 祖   満 

    ５９番   花 村   勲         ８１番   瀬 戸   元 
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    ６０番   林   時 男         ８２番   大 庭 好 宗 

    ６１番   小 野 善 嗣         ８３番   山 口 武 司 

    ６２番   木和田 秀 幸         ８４番   坂 平 聖 治 

    ６３番   渡 邉 則 秀         ８５番   大 田 昭 治 

    ６４番   原 田 佳 尚         ８６番   藤 本 正 治 

  （ 欠席議員  １名 ） 

    ８７番   江 口   徹 
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 ● 職務のため出席した議会事務局職員 

   議会事務局長   福 田 良 人 

   議事課長     木 本 眞 一 

   議事課長補佐   安 永 円 司      議事第１係長   千 田 峰 人 

   兼議事第２係長 

   書   記    斎 藤   浩      書    記   久 世 賢 治 

   書   記    太 田 智 広      書    記   安 藤 孝 市 

   書   記    城 井 香 里      書    記   井 上 卓 也 

  

 ● 説明のため出席した者 

   市長職務執行者  江 頭 貞 元      保健福祉部長   田 崎 千 歳 

   教育長      林   信 義      公営競技事業部長 城 丸 秀 高 

   企画調整部長   縄 田 洋 明      建設部長     井 川 篤 志 

   総務部長     上 田 高 志      穂波支所長    上 尾 政 司 

   財務部長     田 中 秀 哲      筑穂支所長    鬼 丸 市 朗 

   経済部長     梶 原 善 充      庄内支所長    荻 野 祐 介 

   市民環境部長   都 田 光 義      頴田支所長    白 土 香 苗 

   都市整備部長   山 北 康 夫      病院局事務長   野見山 啓 一 

   上下水道部長   黒 河 健二郎 

   教育部長     坂 口 憲 治 

   生涯学習部長   井 桁   登 

   児童社会福祉部長 則 松 修 造 

  

 


